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MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE INFRASTRUCTUUR, HET 
VERKEER EN DE OVERHEIDSBEDRIJVEN

COMMISSION DE L'INFRASTRUCTURE, DES 
COMMUNICATIONS ET DES ENTREPRISES PUBLIQUES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 1 februari 2017 tot besluit van de interpellatie 
van de heer Laurent Devin tot de vice-eersteminister 
en minister van Ontwikkelingssamenwerking, Digitale 
Agenda, Telecommunicatie en Post over "de 
verplaatsing van jobs naar India door bpost" (nr. 195).

Motions déposées le 1 février 2017 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l’interpellation de M. Laurent Devin au vice-premier 
ministre et ministre de la Coopération au 
développement, de l'Agenda numérique, des 
Télécommunications et de la Poste sur "la 
délocalisation en Inde d'emplois chez bpost" (n° 195).

1. Motie van aanbeveling (11.17 uur) 1. Motion de recommandation (11.17 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Laurent Devin

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ontwikkelingssamenwerking, Digitale 
Agenda, Telecommunicatie en Post

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Laurent Devin

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Coopération au développement, de l’Agenda 
numérique, des Télécommunications et de la Poste



MOT 54 195/001

KAMER-4E ZITTING VAN DE 54E ZITTINGSPERIODE 2016 2017 CHAMBRE-4E SESSION DE LA  54E LEGISLATURE

2

- gelet op de ambitie van de regering om 50 000 
banen te scheppen in de digitale sector,

- gelet op de beslissing van bpost om 200 
gekwalificeerde banen die rechtstreeks verband 
houden met de digitale economie te delokaliseren 
omwille van sociale dumping,

- vu l’ambition du gouvernement de créer 50 000 
emplois dans le numérique,

- vu la décision de bpost de délocaliser 200 emplois 
qualifiés et directement liés à l’économie numérique 
pour des raisons de dumping social,

vraagt de regering demande au gouvernement

- de overheidsbedrijven en de bedrijven met 
overheidsparticipatie te verbieden diensten en de 
bijbehorende banen te delokaliseren;

- een dwingend juridisch kader vast te leggen om 
ervoor te zorgen dat de overheidsbedrijven en de 
bedrijven met overheidsparticipatie een drijvende 
kracht zouden zijn voor jobcreatie en jobbehoud en ter 
zake een voorbeeldrol zouden opnemen;

- de functie van regeringscommissaris bij bpost 
opnieuw in te voeren om de controle van de regering 
op de beslissingen van het bedrijf te waarborgen;

- sociale dumping aan te pakken door de kwaliteit van 
de arbeid in ons land te verzekeren.

- d’interdire aux entreprises publiques ou à 
participation publique de délocaliser à l’étranger les 
services et emplois qui y sont attachés;

- de définir un cadre juridique contraignant pour que 
les entreprises publiques ou à participation publique 
soient un moteur et un exemple de création et de 
maintien d’emplois de qualité;

- de réintroduire la fonction de commissaire du 
gouvernement pour garantir le contrôle du 
gouvernement sur les décisions de l’entreprise;

- de lutter réellement contre le dumping social en 
garantissant la qualité de l’emploi en Belgique.

Laurent DEVIN (PS)

2. Eenvoudige motie (11.18 uur) 2. Motion pure et simple (11.18 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Laurent Devin

en het antwoord van de vice-eersteminister en 
minister van Ontwikkelingssamenwerking, Digitale 
Agenda, Telecommunicatie en Post

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Laurent Devin

et la réponse du vice-premier ministre et ministre de la 
Coopération au développement, de l’Agenda 
numérique, des Télécommunications et de la Poste

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Jean-Jacques FLAHAUX (MR)
Nele LIJNEN (Open Vld)
Veli YÜKSEL (CD&V)


